4. Тестирование. Цель тестирования – выявить пробелы в знаниях, чтобы знать, на что необходимо обратить особое внимание при самоподготовке.

 ВАРИАНТ-1.                                                                                         Часть А
1. Эта формула задает линейную функцию:

                А. у = 2 ∕ х.               Б. у=2х-3.            С. у=2х.

2. Функция задана формулой  у=2,8х-2. Найдите у, если х=-3:

                Д. 6,4.                      З.-8,4.                   Е. –10,4.

3. Найдите значение х, если у=12:

               Р. 5.                          М. –5.                    Г. 3.

[image: image1.png]


4. На рисунке изображен график функции:

               А) у=-х-2;                Б) у = –х+2;                 Г) у=х+2.

                                                                                                                                                           5. График функции у = -0,4х-2,3  расположен в следующих четвертях:

               Б. 1,2,3.                    В. 1,4,3.                А. 2,3,4.

6. Дана функция у=-2х+30 . Определите, принадлежат  ли графику точки А (-3;-36);  и             В(-10;50):

               Н. да, да.                  М. нет, да.            П. нет, нет.

7. Выберите линейную функцию, график которой проходит через начало координат:

               Е. у=-2х+5.              И. у=3х-7.             О. у=3х.

8. Найдите коэффициент  к, если известно, что графики функций у=кх-7 и у=-12х+17 не пересекаются.

               М.12.                     Т. – 12.                     Н. -7.

                                                                              КОД: БЕРГАМОТ (РАСТЕНИЕ)
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Часть В.                                                                                                       1. Эта формула задает линейную функцию.

              О.у = 5(х-3).              Р.у = 5х(х-3).        Д. у = 5х ∕ (х-3).            .

2. Для функции  у = -0,25х+2  найдите значение х, если у=3,2.

              Р. –4,8.                      И. 10,8.                  М 4,2.

3. Дана функция у=-3х+12, найдите ее график.

              А.                               В.                           Д.
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 4. Найдите координаты точки пересечения графика функции у =-5 ∕ 6 х+3 с осью ординат.

             А) (-5 ∕ 6;3).                  И. (0;3).               С. (-3,6;0).

5. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у=-38х+15  и  у=-21х-36.

            К. (3;-3).                      Л. (-3;27).              Н. (3;-99).

6. Найдите коэффициент  к ,если графику функции у=кх-7  принадлежит точка  А(5;-4):

            Б. –0,6.                         С. – 2 ∕ 5.                А. 3 ∕ 5.          .
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7. Найдите сумму координат точек  А и В, в которых график функции у=-2х+8  пересекает оси ОХ и ОУ.

           Н. 15.                             Л. 6.                       Т. 12.

8. На рисунке изображен график функции.

           Б. у=2(х+1)-3.               А. у=3(х-3)+12.     В. у=-5(х-1)-5.

Часть С.
                                                                                КОД: ОРДИНАТА.
1. Постройте график функции  у=4-(х(.

2. При каких значениях параметра  а, график функции у=(а+2)*х+3  параллелен  оси абсцисс. Постройте этот  график.

3. Задайте формулой линейную функцию , графиком которой служит прямая , проходящая через точку В(-2;1) и параллельная графику функции у=-1,5х-4. Проиллюстрируйте рисунок.

                                                                                                                                                          .                

           Вариант 2.
Часть А.                                                                                                                                                   1. Эта формула задает линейную функцию.

            М. у = 1 ∕ х.                        Н. у=1,8-4х2.                 П. у=2-х.

2. Найдите у, если х=-3.Функция задана формулой у=3,2х-4:
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            В. 13,6.                      С. 5,6.                              А. –13,6. 
3. Найдите значение х, если у=12. 
            Р.5.                             Е. –5.                               М. 2,                                                                     4. На рисунке изображен график функции.

            В. у=х+4.                   С. у=х-4.                          А. у=-х+4.

5. График функции у=-1,4х+1,8 расположен в следующих четвертях:

            Б. 2,1,4.                      В. 2,3,4.                            С. 1,2,3.

6. Дана функция у=3х-40. Определите, принадлежат ли графику точки А(-5;-55) и В(4;28).  

М. да, да                     О. да, нет.                         Н. нет, да.

7. Выберите линейную функцию, график которой проходит через начало координат.

            К. у=3х-8.                   Л. у=7х.                           М. у = 2 ∕ 5х-2.

8. Найдите коэффициент к, если известно ,что график функции у=кх+3 параллелен графику функции у=15х-20.

            Б. 3.                             А. 15.                                В. –15.

  Часть В.                                                                                           КОД: ПАРАБОЛА.                                                              1. Какая функция является линейной? 

С. У = х (6-х).               Б. у = 4х – 7 ∕ х.                   А. у = 3(х+8).

2. Для функции у=-0,5 х+3 найдите х, при которой значение у=-1.

            К. 6.                            И. 10,2.                             Л. 8.

3. Дана функция у=2х-5. Найдите ее график.

                        Е.                                              Д.                                    Г.
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            Е.                                Д.                                       Г.

                                                                                                                                                             4. Найдите координаты точки пересечения графика у = -0,75 х-12  с осью абсцисс.

            О. (-16;0).                  П. (- 1 ∕ 16;0).                         Р. (-8;0).

5. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у=2х-3 и у =- 0,5х+5.

            Н. (3;2).                     П. (-3;2).                            Р. (3,2; 3,4).

6. Найдите коэффициент к ,если графику функции у=кх+3  принадлежит  точка В (-3;4).

            И. – 1 ∕ 3.                           Е. –2                                 К.1 ∕ 2.        

7. Найдите сумму координат точек А и В , в которых график функции у=2х-6 пересекает оси Ох и Оу.

            М. –6.                         Т. –3.                                П. 3. 
8. На рисунке изображен график функции. 

            А. у=3(х-2) +7.           Б. у=-2(х-3)+5.                М. у=4(х-3)-3х+13.


                    КОД: АЛГОРИТМ.
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1. Постройте график уравнения  у=(х(-3.

                                                                                                                                                          2. При каких значениях параметра  р график функции у=(р-4)*х-3 параллелен оси абсцисс? Постройте ее график. 
                                                                                                                                                          С3. Задайте формулой линейную функцию , графиком которой служит прямая ,проходящая через точку А(2;3) и параллельная графику функции у=1,5х-3. Проиллюстрируйте рисунком.

